

Право страховщиков определять цену по коротким полисам ОСАГО станет прецедентом освобождения тарифа

Право страховых компаний определять размер понижающего коэффициента по коротким полисам ОСАГО (сроком от одного дня до трех месяцев) станет прецедентом, когда страховщик де-факто может свободно определять стоимость полиса обязательной "автогражданки". Это продемонстрирует готовность страховщиков к переходу к свободным тарифам по ОСАГО.

"То, как страховщики справляются с тарифами по коротким полисам, покажет, насколько необходимо дальнейшее регулирование тарифа по ОСАГО", — сказал Евгений Уфимцев.

РНПК обновит стратегию с учетом своего доминирующего положения

Она создаст единые правила по уровню рисков для передачи РНПК и сделает ценообразование с акцентом на особенностях рынка России

Российская национальная перестраховочная компания (РНПК) рассматривает снижение тарифов для компаний в 2024 г. – это станет возможным благодаря появлению «собственного ценообразования» с учетом специфики внутреннего рынка. Такой пункт появится в трехлетней стратегии компании до 2026 г., рассказала президент РНПК Наталья Карпова «Ведомостям» в кулуарах «Ноябрьских деловых встреч перестраховщиков». Главная задача новой стратегии – сделать все условия едиными и прозрачными. Документ находится в процессе доработки, а затем его утвердят

акционер РНПК – Банк России.

Частичная отмена регуляторных послаблений для страхового рынка, срок действия которых истекает 31 декабря 2023 года

Банк России в связи со стабилизацией ситуации на страховом рынке принял решение не продлевать ряд послаблений, заканчивающих свое действие в 2023 году. Кроме того, ряд временных требований к деятельности страховщиков, принятых Банком России для поддержки страхового рынка, уже закреплен на постоянной основе в рамках изменения требований к финансовой устойчивости и платежеспособности страховщиков.

Подробнее в статье: «[Банк России: частичная отмена регуляторных послаблений для страхового рынка](#)»

В PCA назвали последствия отмены подтверждения ОСАГО при регистрации авто

Страховщики обеспокоены возможной отменой обязанности предъявлять полис ОСАГО при регистрации транспортного средства — это «вернет» водителей в 1990-е годы и приведет к «разборкам» на дорогах, поэтому обязательно необходима фотофиксация дорожными камерами, сказали РИА Новости в Российском союзе автостраховщиков (PCA).

Директор департамента страхового рынка Банка России Илья Смирнов в кулуарах форума Finopolis-23 в свою очередь говорил журналистам, что исключить полис ОСАГО из списка необходимых документов при регистрации автомобиля можно только при появлении обязательной фотофиксации дорожными камерами, которые будут определять незастрахованные транспортные средства.

В кабмине не поддержали законопроект о штрафе за уклонение от заключения договора ОСАГО

Комиссия правительства РФ по законопроектной деятельности не поддержала инициативу о введении штрафов для страховщиков, которые уклоняются от оформления электронного полиса обязательного страхования автогражданской ответственности. Проект отзыва кабмина есть в распоряжении ТАСС.

В отзыве кабмина указано, что в настоящее время законодательством уже предусмотрены меры воздействия на страховщиков, не исполняющих требования к осуществлению их деятельности.

Википедия страхования